



Информация за пациента. Моля, прочетете внимателно!

Pinosol® nasal ointment
Пиносол® маз за нос

Състав

Лекарствени вещества:

Menthol 72,25 mg, Pine oil 685 mg, Eucalyptus oil 432,5 mg, Tocopherol acetate 288,5 mg, Thymol 21,75 mg в 10 g маз.

Помощни вещества:

Бутилхидроксианизол, глицеромакрогол-250-триолеат, бял восък, бял вазелин.

Лекарствена форма и опаковка

Маз за нос

Съдържание на една опаковка:

10 g

Производител и притежател на разрешението за употреба

Zentiva a.s.,
Hlohovec, Slovak Republic

Фармакотерапевтична група

Лекарствен продукт от растителен произход за назално приложение.

Действие

Смес от етерични масла и чисти природни субстанции с противомикробно действие. Подобрява кръвообращението на лигавицата на носа и възстановява нейните физиологични функции. Предимство на мазта за нос е, че удължава действието на лекарствените вещества върху лигавицата.



Показания

Лекарственият продукт се прилага за симптоматично лечение на възпалителни заболявания на лигавицата на носа и носоглътката, съпроводени със сухота на лигавицата и при състояния след операции в носната кухина.

Без лекарско предписание Пиносол може да се прилага само при протичащи без усложнения сухи възпаления на лигавица на носа. При други случаи е необходимо лекарско предписание.

Противопоказания

Пиносол не трябва да се прилага при свръхчувствителност към някое от лекарствените вещества или към някое от помощните вещества както и при възпаления на носната лигавица на алергична основа, по време на кърмене, при бронхиална астма и коклюш.

Да не се прилага при деца под 6 години.

Специални предупреждения и предпазни мерки при употреба

Да се избягва контакт с лигавицата на очите. Пиносол маз за нос съдържа бутилхидроксианизол, който може да предизвика дразнене на очите, кожата и лигавицата при свръхчувствителни пациенти. Съществува опасност от бронхоспазъм, загуба на съзнание и гърчове, ако случайно мазта попадне в близост до носа или устата на кърмаче (напр. с ръцете на майката).

Ако след употребата на лекарствения продукт симптомите продължават или дори се влошават, консултирайте се с лекар.

Лекарствени взаимодействия

Не са установени.

Дозировка и начин на приложение

Ако не е предписано друго, при възрастни и деца над 6 години Пиносол маз за нос се прилага в подходящо количество (приблизително 0.5 см) върху предната част на носната лигавица 3-4 пъти дневно в ноздрите. За нанасянето му може да се използва памучно тампонче (пръчица, покрита с памук накрая). След нанасянето мазта трябва да се разпредели върху носната лигавицата чрез лек натиск върху двете крила на носа.



Лекарственият продукт се прилага 5 (от 3 до 7) дни, при хронично заболяване може да се прилага и по-дълго време, но след консултация с лекар.

Предозиране

Поради локалното приложение на лекарствения продукт, предозирането практически е изключено.

Нежелани лекарствени реакции

В изолирани случаи по време на употреба на лекарствения продукт могат да се появят сърбеж, парене, зачервяване или оток на носната лигавица и усилване на бронхоспозмите.

В случай на нежелани лекарствени реакции или други необичайни реакции е необходимо да се консултирате с Вашия лекар относно по-нататъшната употреба на Пиносол маз.

Съхранение

Да се съхранява при температура под 25°C. Да се пази от влага и светлина.

Срок на годност

2 години

Внимание

Да се съхранява на място, недостъпно за деца!

Да не се употребява след изтичане на срока на годност, който е отбелязан върху опаковката.

Последна редакция на текста: м. октомври 2003 г.

Адрес за контакти

Търговско представителство в България

Zentiva International a.s.

бул. "Н. Вапцаров" № 25, офис 2

1407 София

тел. 962 41 40, 962 41 91

